
第１１回 公益社団法人神奈川県放射線技師会臨時総会 議事録 

 

日時 令和４年１２月１６日 午後７時００分 〜 ８時２０分 

 

場所 神奈川県立かながわ労働プラザ４階 第５・６・７会議室 

 

1. 開会宣言（進行：総務理事 引地） 

 

2. 会長挨拶 

田島会長より総会に先立ち、臨時総会が開催となった経緯、定款改定項目ならびに役員選

挙について説明がされた。 

 

3. 出席者 

〇議決権のある会員数 １５３６名（令和４年１１月１日現在の正会員数） 

〇議決権の総数 １５３６個、総会成立議決権数 ７６８個（議決権総数の過半数） 

〇総会議決権の総数 １１３５個（１８時４０分時点） 

総数内訳：総会出席会員数 ４０名 

書面表決者 ５２４名、委任状出席者 ５７１名 無効 ９名 

 

※臨時総会以降に届いたハガキ数（有効数には含まない） 

書面表決 賛成 8 名 委任票 4 名 

 

4. 出席役員  会 長 田島 隆人  

副会長 伊藤 今日一、江川 俊幸 

理 事 引地 利昭、安藤 聡志、松尾 清邦、富安 恭子、宮内 敦由、 

金岩 清雄、津久井 達人、木本 大樹、前原 善昭、武笠 祐士、 

吉田 篤史、坂野 智一 

監 事 安部 真、佐藤 英俊 

 

5. 総会成立宣言 

総会運営委員会 原田 誠也 委員長は、公益社団法人 神奈川県放射線技師会 定款１９条

（総会の決議は、総正会員の議決権の過半数を有する正会員が出席し、出席した当該正会

員の議決権の過半数をもって行う）に則り、議決権のある会員数の過半数７６８名以上の

出席を確認し、総会の成立を宣言した。 

 

6. 議長選出 

原田 誠也 委員長は、引き続き出席会員の同意を得て２名の議長を選出した。 



議 長 髙橋 琢巳 ・ 関根 聡 

 

7. 議事の経過の要領及びその結果 

議事進行前に両議長より自己紹介があり、その後、書記係ならびに採決係を指名した。 

 

書記係 石井 貴大   

採決係 工藤 博子 ・ 新本 悠律子 

 

＊第１号議事 定款改定について 

髙橋議長より、第１号議事 定款改定①・②・③については、定款第１９条３項（定款の変更

に関わる決議は、総正会員の半数以上であって総正会員の議決権の３分の２以上に当たる多数

をもって行う）により、審議が必要となるため、事前に集計した書面表決数ならびに委任数を

報告した後、執行部からの説明を求めると説明があった。 

 

（第１号議事 ①正会員資格に関わる変更について） 

髙橋議長は、第１号議事 ①正会員資格に関わる変更についての書面表決数ならびに委任数

の報告を行った。 

 

書面表決 反対    １４票 

書面表決 賛成   ５１０票 

委  任      ５７１票 

 

髙橋議長より、第１号議事、①正会員資格に関わる変更については、書面表決賛成票ならびに

委任票を合わせ、有権者総数１５３６票に対し、３分の２の１０２４票以上を取得し、可決と

なったため、会場での採決は行わず、執行部からの説明のみとすると説明があった。 

また、第１号議事②・③についても同様の扱いとするとの説明があった。 

 

髙橋議長は、第１号議事、①正会員資格に関わる変更について、執行部より説明を求めた。 

 

伊藤副会長は、第１号議事、①正会員資格に関わる変更について、総会資料に基づき説明を行

った。 

 

髙橋議長は、第１号議事、①正会員資格に関わる変更について会員からの発言を求めた。 

 

会員からの質問、発言は無く承認された。 

 

（第１号議事 ②代議員制に関わる変更について） 

髙橋議長は、続いて第１号議事 ②代議員制に関わる変更についての書面表決数ならびに委任



数の報告を行った。 

 

書面表決 反対    ４２票 

書面表決 賛成   ４８２票 

委  任      ５７１票 

 

髙橋議長は、第１号議事、②代議員制に関わる変更については、書面表決賛成票ならびに委任

票を合わせ、有権者総数１５３６票に対し、３分の２の１０２４票以上を取得したため、可決

となったと報告した。 

 

髙橋議長は、第１号議事、②代議員に関わる変更について、執行部より説明を求めた。 

 

伊藤副会長は、第１号議事、②代議員に関わる変更について、総会資料に基づき説明を行った。 

 

髙橋議長は、第１号議事、②代議員に関わる変更について会員からの発言を求めた。 

 

（会員からの質問） 

横浜市立市民病院 上遠野様より質問 

〇代議員及び予備代議員選出規程 第３条（代議員の定数）２項の標記が分かりにくいのでは

ないか。 

（伊藤副会長より説明） 

代議員の選挙が行われる年度の１１月１日現在の正会員を基準とすると解釈していただきたい。 

 

〇定款・規程に選挙方法等の説明・記載が少ないのではないか。 

（田島会長より説明） 

近日中に HP 上にて代議員及び予備代議員への立候補届出ついて公示が案内されますので、詳細

ついては、そちらをご覧下さい。代議員はあくまでも立候補となります。選出方法に関しては、

各地区でご検討いただけたらと考えます。また、代議員選挙は、各地区に於いての定数を超過

したときに施行される方法の一つです。 

 

（上遠野様） 

どちらも了承される。 

 

髙橋議長より関根議長へ交代 

 

（第１号議事 ③理事増員に関わる変更について） 

関根議長は、第１号議事 ③理事増員に関わる変更についての書面表決数ならびに委任数の報

告を行った。 



 

書面表決 反対    ３８票 

書面表決 賛成   ４８６票 

委  任      ５７１票 

 

関根議長は、第１号議事、③理事増員に関わる変更については、書面表決賛成票ならびに委任

票を合わせ、有権者総数１５３６票に対し、３分の２の１０２４票以上を取得したため、可決

となったと報告した。 

 

関根議長は、第１号議事、③理事増員に関わる変更について、執行部より説明を求めた。 

 

伊藤副会長は、第１号議事、③理事増員に関わる変更について、総会資料に基づき説明を行っ

た。 

 

関根議長は、第１号議事、③理事増員に関わる変更について会員からの発言を求めた。 

 

会員からの質問、発言はなく、第１号議事、③理事増員に関わる変更については、承認された。 

 

関根議長より、第 1 号議事 定款改定については、すべて承認となったことが報告された。 

 

＊第２号議事 定款改定に伴う役員選挙 

関根議長は、第１号議事 ③理事増員に関わる変更につい承認された理事定数の補充選挙（理

事定数補充分５名以上１０名以下選任）を執り行うことについて説明された。 

 

（選挙は、選挙管理委員会にて進行） 

宗像選挙管理委員長は、総会資料（２４～２５ページ）について説明を行った。 

続いて、宗像選挙管理委員長は、立候補者の名前を読み上げて起立を求め、会場出席者

に紹介した。 

その後、定款第２１条の役員定数は満たされているため、投票による選挙は無いことを

説明し、定款第１９条４項による立候補者の信任について、無記名による役員信任投票

を行うことを説明した。 

また、投票作業の補助係として総会運営委員２名を提案し、会場出席者からの拍手にて

了承を得た。 

出席会員全員の投票が終了次第、直ちに開票作業を行い、投票結果を報告した。 

 

投票結果  

不信任 ０票 

（書面表決票 賛 成 ５００票、反 対 ２４票） 



 

宗像挙管理委員長は、すべての立候補者が信任されたことを宣言し、立候補者に当選証書

を授与した。各新役員はその場にて即時に就任の承諾をした。 

その後、宗像挙管理委員長は、第２号議事 定款改定に伴う役員選挙（理事定数補充分５

名以上１０名以下選任）が終了したことを報告した。 

 

新任理事（８名） 

奥村 康裕  東海大学医学部付属病院 

稲垣 直之  済生会横浜市東部病院 

早瀬 卓矢  横須賀共済病院 

田島 尚人  横須賀市立市民病院 

小檜山 紘  横浜市立大学附属市民総合医療センター 

新田 正浩  聖マリアンナ医科大学病院 

大嶋 理沙  横浜南共済病院 

豊田 章子  藤沢市保健所 

 

７．閉会 

髙橋、関根両議長は、以上をもって本日の議事を終了した旨を述べ、書記、採決係の職務

を解任し、退席した。 

 

８．閉会宣言（江川副会長）午後８時２０分 


